

admin

19 Μαΐου 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. : 22810. 82630 –

email: press@pnai.gov.gr

1 Μαΐου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΘΕΜΑ: ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΟΥΣΣΑΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ**

Εργαζόμενες και εργαζόμενοι,

Η Εργατική Πρωτομαγιά αποτέλεσε και αποτελεί σταθμό και αφετηρία για τους εργαζόμενους όλου του κόσμου και συμβολίζει τους αγώνες και τις διεκδικήσεις τους για τη διασφάλιση των στοιχειωδών δικαιωμάτων τους αλλά και το αναφαίρετο δικαίωμα του ανθρώπου για εργασία, άνοδο του βιοτικού επιπέδου, βελτίωση της ποιότητας ζωής, των συνθηκών και των όρων εργασίας.

Είναι ταυτόχρονα ημέρα Μνήμης και Τιμής για όλους αυτούς που

θυσιάστηκαν αλλά και για όσους συνεχίζουν με τους αδιάκοπους αγώνες τους να αγωνίζονται. Πέρα όμως από τη διαχρονική της σημασία, σήμερα ο εορτασμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς, προσλαμβάνει και μια νέα διάσταση, αφού η παγκόσμια οικονομική κρίση, ο εφιάλτης της ανεργίας και η ραγδαία αύξηση των οικονομικά εξαθλιωμένων συνανθρώπων μας οδηγούν σε κοινωνικές συγκρούσεις, αποδιοργανώνουν τον κοινωνικό ιστό και καθιστούν τα ζητήματα της εργασίας και της οικονομικής επιβίωσης ως κεντρικά ζητήματα, στον προβληματισμό και την αναζήτηση για την παραγωγή και το σχεδιασμό της πολιτικής τόσο στην χώρα μας όσο και στις περισσότερες χώρες του κόσμου.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, τιμά τους αγώνες των εργαζομένων και με πνεύμα ενότητας και αγωνιστικότητας τάσσεται στο πλευρό τους για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Τα Τοπικά Σχέδια Απασχόλησης καθώς και τα προγράμματα Κοινωνικού χαρακτήρα μπορούν να αποτελέσουν την ευκαιρία για συνεργασία των τριών επιπέδων διακυβέρνησης (Εθνικού-Περιφερειακού-Τοπικού), προκειμένου να συγκλίνουν στο Στρατηγικό Σχέδιο της Περιφέρειας μας και να χαράξουμε νέες πολιτικές απασχόλησης και επιχειρηματικότητας με έμφαση στις καινοτόμες δράσεις με την ανάπτυξη επιμέρους πολιτικών και τη δημιουργία υποστηρικτικών μηχανισμών, χρηματοδοτικών εργαλείων και νέων μορφών απασχόλησης.

Ο στόχος μας σήμερα είναι ένας και αφορά ολόκληρο τον ελληνικό λαό: να ξεπεράσουμε όσο γίνεται πιο γρήγορα τα δύσκολα εμπόδια που βρίσκονται μπροστά μας, για να αποκτήσουμε και πάλι ως χώρα και ως λαός την αξιοπρέπειά μας. Η σημερινή κρίση είναι μια τεράστια ευκαιρία να αλλάξουμε όλα όσα έπρεπε να αλλάξουν και δεν άλλαξαν στην Ελλάδα για δεκαετίες. Όλοι μας ασφαλώς νιώθουμε και ζούμε και την αγωνία και τον φόβο των πολιτών απέναντι στα μέτρα που είναι αναγκασμένη η κυβέρνηση να πάρει. Είμαστε όμως αποφασισμένοι να δουλέψουμε, ώστε να βγούμε από

αυτό το τούνελ όσο πιο γρήγορα γίνεται και σε λίγα χρόνια να θυμόμαστε αυτή την σκληρή τριετία ως απλώς μια κακή παρένθεση που ήρθε και πέρασε.